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Тема: Главные члены предложения.

Цель: Введение понятий «подлежащее», «сказуемое»; отработка алгоритма поиска главных членов предложения.

Ход урока

I Организационный момент. Подготовка учащихся к работе на уроке.

II Повторение предыдущей темы. 
- Правописание какой орфограммы повторили на предыдущем уроке?

Орфографический тренинг написания слов с разделительными Ь и Ъ знаками (самостоятельная работа по карточкам Зад.№1).
III Целеполагание и мотивация (подготовка к основному этапу урока).

1) Словарная работа (с использованием картинного словаря)

- Запишите слова, поставьте ударение, подчеркните непроверяемую орфограмму.

2) Взаимопроверка.

3) - Составьте предложение с одним из слов, если нужно, поменяйте форму слова (устно).

Наиболее удачное записывается на доске и в тетрадях.

- Назовите грамматическую основу предложения.

- Как по другому называется грамматическая основа предложения (главные члены предложения, т.е. слова, без которых оно не может существовать).

(пальчиковая гимнастика)

IV Актуализация знаний учащихся (постановка проблемы).
- Сегодня мы узнаем как называются главные члены предложения и научимся их находить в предложениях. (применение ИКТ)
V Усвоение новых знаний и способов действий. 

- Прочитаем материал рубрики «Интересный материал из истории языка» в учебнике на стр. 54.
(физминутка с. 24)

VI Первичная проверка понимания.

Выполнение упр. №1 у доски и в тетрадях.                                         (с.54)

VII Первичное закрепление.

- Работа в парах. Упр. №3 с. 55
Самостоятельное выполнение заданий.

VIII применение знаний и умений в новой ситуации (творческое применение и добывание знаний).
1) Работа в рубрике «Давай подумаем» в учебнике на стр. 55.

2) Дополнительное задание. Составить предложения из слов, записанных на доске: на, белка, орехи, зиму, запасла;

                застучали, дождя, капли, частые.

- Найдите в предложениях подлежащее и сказуемое.

IX Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция.

- Чему научились на уроке?

- Что не получается? Почему?

X Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению.

Уч. С. 53-54 – П; раб. тет. «Учусь писать без ошибок» упр. 83, 86.

XI Рефлексия (подведение итогов занятия).
ИКТ. Собери предложение из букв. Почитайте.

